



**Σωματείο**  
**Union**  
**Eurobank**

Σωματείο Εργαζομένων Τραπεζικής Επιχείρησης  
**E.F.G. EUROBANK**

Αριθ. Εγκριτ. Απόφ. Πολυμ. Πρωτ. Αθηνών 432/1977  
Α/Α Βιβλίου Ανεγν. Συνδικ. Οργαν. Πρωτ. Αθηνών 6713 Ειδ. 1956/6-4-2000  
Εμμ. Μπενάκη 32, 10678 Αθήνα, Τηλ. 2103624278, 2103623542 Fax: 2103609072  
<http://www.unioneurobank.gr> e-mail: info@unioneurobank.gr

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 004 / 01-07-2015**

**Στα δύσκολα Εργαζόμενοι και Τράπεζα  
στέκονται στο ύψος των κρίσιμων περιστάσεων  
Στην Πρώτη Γραμμή τα 150 καταστήματα της Τράπεζας  
για την εξυπηρέτηση των πελατών μας συνταξιούχων**

Η απίστευτη περιπέτεια που περνάει η χώρα και η αγωνία για την επιβίωση του τραπεζικού μας συστήματος αποτελούν το κοινό αίσθημα των συναδέλφων που στην συντριπτική τους πλειοψηφία ζητούν άμεση ΛΥΣΗ/ΛΥΤΡΩΣΗ **χωρίς καμία απώλεια του ευρωπαϊκού κεκτημένου της χώρας και των πολιτών της.**

Οι εργαζόμενοι για μία ακόμη φορά δείχνουν την αφοσίωση τους στην εργασία τους και την εξυπηρέτηση του κοινωνικού συνόλου σήμερα, πρώτη ημέρα της εξυπηρέτησης των συνταξιούχων πελατών της Τράπεζας από το κοινό δίκτυο Eurobank και Ν.Τ.Τ.

Η πρωτόγνωρη αυτή εμπειρία έχει κυλήσει ομαλά και οφείλουμε να πούμε ότι είχε προετοιμαστεί καλά από την Τράπεζα στο μέτρο που οι συνθήκες το επιτρέπουν.

Με απόλυτο σεβασμό στα αυτονόητα δικαιώματα των ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ μας ζητάμε από αυτούς δημόσια σ υ γ ν ώ μ η για την ταλαιπωρία που υφίστανται και την κατανόηση τους στις δυσκολίες που και οι ίδιοι οι εργαζόμενοι αντιμετωπίζουν για την καλύτερη εξυπηρέτηση τους.

Ελπίζουμε και ευχόμαστε όλα αυτά τα φαινόμενα που προσβάλλουν τον πολιτικό πολιτισμό και τις κοινωνικές κατακτήσεις του λαού μας να γίνουν μακρινό παρελθόν.

Σαν Σωματείο δώσαμε την συγκατάθεση μας για την λειτουργία των συναλλαγών μέχρι τις 17:00 έτσι ώστε να εξυπηρετηθούν όσο το δυνατόν περισσότεροι πελάτες/συνταξιούχοι.

Η ασφάλεια των συναδέλφων μας και των συναλλαγών λειτούργησε μέχρι στιγμής άψογα και σε αυτό συνέβαλαν οι έγκαιρες οδηγίες που δόθηκαν και το πρόθυμο πνεύμα συνεργασίας που επέδειξαν τα στελέχη της Τράπεζας στις παρατηρήσεις μας.

Είναι δεδομένο ότι οι συνάδελφοι που εργάστηκαν πέραν του ωραρίου θα αποζημιωθούν με ό,τι η νομοθεσία προβλέπει.

Παράλληλα έχουμε εξασφαλίσει όποιοι συνάδελφοι αντιμετωπίσουν σημεία ΚΟΠΩΣΗΣ κλπ να ειδοποιηθούν άμεσα τον Περιφερειακό τους Διευθυντή για να αντικατασταθούν άμεσα.

Τέλος ένα μεγάλο ΜΠΡΑΒΟ στους διευθυντές των μονάδων του Δικτύου και στα 150 σημεία που η Τράπεζα λειτούργησε με την προσδοκία σύντομα όλα τα καταστήματα μας να επανέλθουν στους κανονικούς ρυθμούς, όπως επιβάλουν οι οξυμένες ανάγκες της Κοινωνίας και της Πατρίδας.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

**Για το Δ.Σ. του Union Eurobank**

**Ο Πρόεδρος**  
**Στάθης Χαρίτος**

**Ο Γεν. Γραμματέας**  
**Γιάννης Σιδεράτος**